

对市政协十四届二次会议 第 10 号委员提案的答复

范众博委员：

您在市政协十四届二次会议上提出的《关于舒兰市招商引资方面的建议》（第 10 号提案）收悉，经认真研究办理，现答复如下：

近年来，我市高度重视招商引资工作，2022 年 10 月，组建市经济技术合作中心，中心成立后积极探索招商引资新路径，为我市经济高质量发展贡献招商引资力量。

一、加大宣传力度。春节前印发《关于做好 2023 年春节期间收集招商引资项目源工作的通知》，组织各单位利用春节期间亲友相聚、在外人员返舒的契机搜集项目源，共有 43 个单位报送 107 个项目源。经筛选，有价值项目源 47 项，正在组织对接。

二、实施精准招商。加强对我市资源禀赋和产业优势的总结归纳，侧重招引市场前景好、投资见效快、产业关联度

高、适应我市产业发展的投资项目。绘制全国招商地图，结合我市白鹅、稻米、钼矿等优势产业，重点进行点对点招商，延伸产业链条，做大做强产业集群。

三、积极开展招商活动。印发《关于迅速开展招商引资工作的通知》，对全市招商引资活动进行“周调度”。截至目前，全市累计开展招商活动147次。其中，“走出去”58次，包括产业链招商组及市直部门34次、乡（镇）街24次；“请进来”89次，包括产业链招商组及市直部门38次、乡（镇）街51次。其中，共有15名副市级以上领导开展“走出去、请进来”招商活动57次。

四、强化招商队伍建设。开展招商引资“传帮带”活动，领导干部外出招商归来后，进行招商引资心得分享，研讨招商中遇到的问题，以点带面提升整体招商干部能力素质。积极组织中层以上招商干部参加全市招商引资业务专题培训会，学习先进典型案例，提升对招商工作的认识与能力。加强招商引资督导力度，起草《舒兰市2023年招商引资工作“赛马”机制考评办法》，用于考评全市招商引资责任部门招商引资工作。

非常感谢您对招商引资工作的关注和支持，真诚地希望您对我们的工作多提宝贵意见，携手共同推进全市招商引资工作再上新台阶。

舒兰市经济技术合作中心

2023年5月16日